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Manuel d'instructions Pour pompes multicelulaires
S'il vous plait lire le manuel attentivement avant utilisation des pompes

Pompes multicellulaires horizontales

1. CARACTERISTIQUES.

Les turbines et diffuseurs des centrifuges multicellulaires horizontales son
fabriquées en PPO.L'arbre moteur en acier inoxydable AISI 304.

Corps d'aspiration et refoulement en fonte. Sont pompes de hauts rende-
ments hydrauliques avec protection antirouille et haute efficacité, I'endu-
rance, etc.

Le moteur est fabriqué avec laisolement classe B, et protection IP55.

Il utilise roulement NSK, et condensateur avec certification UL & VDE
certifiée, garniture mécanique et protection thermique.

La pompe appartient a la non-auto amorgante gamme pompes centrifuges.
Il est adapté pour I'agriculture, I'industrie, le jardinage, I'air conditionné,
systeme de refroidissement, batiment de grande hauteur, I'approvisionn-
ement de I'eau, chaudieére, industrie de la péche, etc.

2. CONDITIONS DE FONCTIONNEMENT

La pompe ne peut pas travailler avec liquide inflammables o explosif et
corrosive.

empérature du liquide,de 5 a 60 °C,maximum température ambiante 40 °C,
maximum pression de travail 16 bar, la pression d'entrée maximum est
limité par la pression de travail maximale.

POMPES MULTICELLULAIRES centrifuge horizontale en acier inoxydable

1. APPLICATIONS.
Principalement applicable pour le transfert de liquides industriels, tels
que I'eau minérale, eaudouce, I'eau pure, de I'huile propre et de la
circulation et la pressurisation des 'autres produits chimiques faibles.
processus de traitement des eaux.
Lavage industrielle .
Pressurisation en général.
Chauffage et de refroidissement pour les procédés industriels.
Air-conditionné.
Refroidissement de I'air
L'approvisionnement de |I' eau et en augmentation de la pression,
au potable, I'eau chloré, etc.
La fertilisation / systéme de dosage.
2. CONDITIONS DE TRAVAIL.
Liquides non-inflammable, et non explosif.
Liquide sans grain solide ou des fibres.
La température liquide :
Température basse: -20°C~ +15°C
Température standard: +15°C~ +70°C
Haute température: +70°C ~ 140°C
Max. température ambiante: 50°C
Max. pression de service: 10 bars.
Max. pression d'aspiration limitée par max.
la pression de fonctionnement.
Moteur
moteur ainduction a2 péles.
Triphasé: 230/400V/50HZ/60HZ
Monophasé 220 ~ 240V/50Hz, 127V/60Hz ou 110 ~
Isolement classe: F
Protection: IP55
Service continu.
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Pompe multicellulaire vertical

i 1. CARACTERISTIQUES

Le pompes centrifuge multicellulaires vertical son fabriquées
avec lesroue et les diffuseursen PPO. L'arbre en acier
inoxydable.
1. CARACTERISTIQUES
Le centrifuge multicellulaires vertical série de pompes, de la
roue et le diffuseur sont en PPO. L'arbre de la pompe en acier,
corps d'aspiration et refoulement en fonte, protection
antirouille, haute efficacité, I'endurance, etc
Le moteur de la pompe est fabriqué avec isolement classe B,
protection IP55, roulement NSK, condensateur certifié UL &
VDE, r garniture mécanique, protection thermique.
La pompe appartient a pompes non auto-morgantes.
Peut travailler pour des applications agricoles, industrielles,
s jardinage, air conditionné, systéme de refroidissement,

immeuble de grande hauteur, I'approvisionnement de I'eau, chaudiere,
industrie de la péche, etc.
2. CONDITIONS FONCTIONNEMENT
La pompe ne peut pas travailler avec liquide explosif et corrosive.
Latempérature du liquide, de 53 60°C, max température ambiante 40°C,
max. pression de travail 16bar, la pression d'entrée maximum est limité par
la pression de travail maximale.
3. INSTALLATION
Attention !
3.1 Ne pasinstaller lapompe sans une protection contre le soleil.

3.2 Installer la pompe le plus prés que possible pour éviter une longe aspiration.

3.3 Fixer la pompe en utilisant les supports.
3.4 Installer la pompe dans un endroit sec et aéré pour assurer un bon
fonctionnement.
3.5 Essayez de réduire la courbure dans le circuit de tuyaux. Le gradient doit
étre inférieur a 2%.
3.6 La connexion des tuyaux doit étre étanche a l'eau; les tuyaux doivent étre
soutenus séparément.
3.7 Nous recommandons installer un vacoumetre a I' aspiration de la pompe
etun manomeétre aurefoulement pour vérifier le bon fonctionnement de la
pompe. )
1. CONNEXION ELECTRIQUE

Danger:
4,1. Assurez-vous de la tension (V), la fréquence (Hz), la phase (PH) est
conforme aux ceux marqués sur |'étiquette. Tolérance de tension £ 10%, si la
tension dépasse les 10% il existe le risque de la intervention thermique.
4.2 Lapompe doit étre branchée ala terre.
4.3. Le cable d'alimentation doit étre conforme a la puissance du moteur.
4.4 Assurez-vous que les connections eléctriques.
4. Mise en route de la pompe
Attention:
5.1.Le fonctionnement a sec c'est interdite, il existe le risque d'endommager
la garniture mécaniques.
5.2 Vérifier que la pompe tourne librement avec un tournevis a travers de la
couvercle du ventilateur.
5.3.Démarrer la pompe et vérifier le sens de rotation, doit étre comme des
aiguilles d'horloge.
5.4 Remplir d'eau dansla pompe a travers du refoulment.
5,5. Fixer la pression de travail de la pompe.

5.6 Fermézlavalve d'isolement de la sortie de la pompe avant arréter la pompe.

6. ENTRETIEN

Notice:

6.1 1l estinterdit de démarrer la pompe fréquantement.

6,2. 1 n'est pas autorisé a utiliser la valve d'aspiration pour ajuster le débit.
6.3 Lorsque |'eau est insuffisante, il faut arréter le moteur.

6.4 Siil yaune certaine anomalie, s'il vous plait arréter le moteur et vérifier.
6.5Silapompe est arrétée pendant une longue période a basse température,
il faut vider la pompe

pour éviter d'endommager le corps de la pompe.

7. GUIDE DE DEPANNAGE
SYMPTOM

POSSIBLE CAUSE

Moteur bloqué,

Tension différente a la marquée
Lapompe ne tourne pas | surl'étiquette

Fusible ou protection thermique
intervenus

SOLUTION

Démonter les tuyaux, et et amenerla
pompe au Service aprés vente.

Vérifier la tension a la plaque signalétique.
Vérifier le fusible ou protection thermique

Vérifiez la hauteur de I'installation, vérifier
Hauteur manom étrique trop élevée, laplaque signalétique de la pompe.

Niveau d'eau trop faible, Vérifier la hauteur d'aspiration et de le

Le clapet de pied n'est pas dans I'eau, | remonter, Réglage de la canalisation

Pas d'eau, d'entrée dans |'eau.

Fuit e de tuyau d'entrée. Remplir de I'eau dans le corps de pompe,
Vérifiez |a fuite de tuyau.

La pompe ne tourne pas
correctement

Clapet de fond bloquée.

roues usées

Claped de fond pas dans |'eau.
Pasd'eauaucorpsde lapompe,
Fuite de tuyau d'entrée.

Vérifiez la hauteur d'aspiration et de
réinstallation, Remplacer les roues,
Niveau de I'eau trop bass.

Remplir avec de |'eau le corps de la pompe.
Vérifiez |a fuite de tuyau.

La pompe tourne me ne
fourni pas de pression

Nettoyer et / ou remplacer le clapet de pied.
Vérifiez la hauteur de I'install ation doit étre
conformer ala plaqu e signalétique de la pompe.
Vérif iez I'aspira tion et la réinsta llation.
Remplacer les roues

Soupape de fond bloquée,

Hauteur de refoulement trop élevée,
Le niveau d'eau trop basse

Roue s endommagé es

Moins débit que prévu

Tension n'est pasd'accordala
plaque signalétique.
Local technique non ventilé

Contactez compagnie d'électricité pour
livré un voltage stable.
Assurer une bonne ventilation

Surchauffe du moteur

Démonter le tuyau de raccordement ame ner
lapompe au service aprés vente
Contactez lasocieté électrique de tension
pour avoir ujne tension stable.

Assurer une bonne ventilation

moteur bloqué

Tension trop basse

Une mauvaise ventilation dans la
salle d'opération

La pompess'arréte aprés
un courttemps de
fonctionnement
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Multistage Pump Instruction Manual
Please clearly read the manual before use the pumps ENG

Horizontal multistage pumps

1. FEAUTURES.

The horizontal multistage centrifugal pump series, impeller and diffuse

are made of PPO stainless steel shaft, cast iron for inlet and outlet, advanced
design, the performance reach the advanced level of similar product, it have
antirust, high head, high efficiency, endurance, etc.

The motor is manufactured with class B insulation, IP55 protection. It use
NSK bearing ,UL & VDE certified capacitor, super mechanical seal and
thermal protection.

The pump belongs to non-self priming centrifugal pumps range. It is suitable
for agricultural, industrial gardening, air-conditioning, cool circulation
system, high building, water supply, boiler, fishing, and so on.

2.0PERATION CONDITIONS

The pump is suitable for non-fire, explosive clean liquid which keep away
from corrosive of PPO plastic, the temperature of liquid , from +5Cto0 60C,
max ambient +40°C, max. working pressure 16bar, the max input pressure

is limited by the max working pressure.

LIGHT HORIZONTAL MULTSTAGE CENTRIFUGAL PUMPS

1.APPLICATIONS.

Mainly applicable for conveying of industrial liquid ,such as mineral water,
soft water, pure water, clean oil and circulation and boosting for other weak
chemical —industrial medium.

-Water treatment processes.

-Industrial cleaner and dishwasher.

-Water boosting on process

-Heating and cooling for industrial process.

-Air-condition system.

-Airre freshening, heater device ( soft water)

-Water supply and boosting (drinking water, light chlorine water)
-Fertilization/ metering system.

2. WORKING CONDITIONS.

-Diluted, clean, non-flammable, and non-explosive.
-Liquid without solid grain or fibers.

-Liquid temperature.

Low termperature:-20C~~+15C

Standard model:+15C~+70C

High temperature:+70C~104C

-Max. environmental temperature:50C

-Max. operating pressure: 10bar.

-Max. suction pressure limited by max. operating pressure.

Motor

-2-pole induction motor.

-Three-phase :220/380V/50HZ/60HZ
-Single-Phase 220~240V/50Hz,or 110~127V/60Hz
-Insulation class: F

-Protection: IP55

-Continuous duty.
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VERTICALMULTISTAGE PUMP

1.FEATURES

The vertical multistage centrifugal pump series, impeller and

diffuser are made of PPO stainless steel haft, cast iron inlet and

outlet, advanced design, the performance reach the advanced

level of similar products, it have antirust, high head, high

efficiency, endurance, etc.

The pump motor is manufactured with Insulation class B, IP55

protection,it use NSK bearing, UL & VDE certified capacitor,

mechanical seal, thermal protection.

The pump belongs to non-self priming centrifugal pumps. It is

suitable for agricultural, industrial, gardening, air-conditioning,

cool circulation system, tall building, water supply, boiler, fishing,
- and so on.

2. OPERATION CONDITONS

The pump is suitable for non-fire, explosive clean liquid which keep away

from corrosive of PPO plastic, the temperature of liquid , from +5C to 60°C,

max ambient +40°C, max. working pressure 16bar, the max input pressure is

limited by the max working pressure.

3. INSTALLATION

Notice:

3.1 Do not install the pump in the sun baked and any place.

3.1 Install the pump to near the water as short as possible to reduce the suction.

3.2 Position the pump using the brackets.

3.3 Install the pump in dry and ventilated place to ensure safe operation.

3.4 Try to reduce the bend in pipe circuit as you can. The gradient should less

than 2%

3.5 The Connection of pipe circuit should be water tight; the pipes should be

supported separately.

3.6 It's appreciated to install a vacuum meter and pressure meter in the suction

and discharge port to

check the situation of operation.

4. ELECTRIC CONNECTION

Danger:

4.2 Ensure the voltage (V),frequency (Hz), phase (PH) is conform with the

ones marked on the label. Voltage tolerance £10%, if voltage out of the range

then the thermal protector will trip.

4.2 Pump should be reliably earthed.

4.3.The cord must be according to the motor power.

4.4 Make sure the correct electric circuit.

5. START, OPERATION AND STOP THE PUMP

Warning:

5.1 Dry operation is prohibited to avoid damage of mechanical seal.

5.2 It could rotate freely from the fan cover by screw driver.

5.3 Turn on the pump, it could be clock wise view from the fan cover end.

5.4 Fill water in the pump from the discharge valve.

5.5 Turn on the pump, and set the discharge pressure to the required.

5.6 Stop the discharge valve before stop the pump and power.

6. MAINTENANCE

Notice:

6.1 It is prohibited to start the pump frequently:

6.2 Itis not allowed to use the suction valve to adjust flow.

6.3 When the water is insufficient, it should stop the motor.

6.4 If there is some abnormal, please stop the motor and check.

6.5 If the pump is stopped for long time at low temperature, water should be

drained to avoid damage the pump body.

7. TROUBLE SHOOTING GUIDE
SYMPTOM POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

Disassemble connection pipe, and contact
after sales service center.

Check voltage according to nameplate,
Check fuse or thermal protection

Motor blocked,
Voltage is not suitable,
Fuse or thermal protection off

Pump does not turn

Check the height of installation , check the
pump nameplate.

Check the height of suction and reassem-
bling, Adjust the inlet pipeline into water.
Fill water into pump body,

Check the leakage of pipe.

Too much high head,
Too low water level,
Foot valve not in water,
No water,

Leakage of inlet pipe.

Pump not pumping
properly

Bottom valve blocked.
Worn impellers

Bottom valve not in water.
No priming water,
Leakage of inlet pipe.

Check the height suction and reinstallation,
Replace the impeller,

Enough water level for inlet.

Prime with water the pump body.

Check the leakage of pipe.

Pump running but
doesn't built pressure

Bottom valve blocked,

Too much higherof head,

Water level too low
Serious damage impeller

Clean and/or replace the foot valve.
Check the height of installation in comply
with the pump nameplate .

Check the suction and reinstallation.
Replace the impeller

Less flow than spected

Voltage is not suitable Contact electric power company to supply
stable Voltage

Not ventilated in the operation room | Provide good ventilation

Overheating of motor

Disassemble the connection pipe and send
Motor blocked to service center

Too low voltage Contact electric power company supply
Poor ventilation in the operation room | stable Voltage.

Provide good ventilation

Pump stop after start
shortly
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Manual de Instrucciones para bombas multicelulares
Por favor, lea cuidadosamente el manual antes de utilizar las bombas

Bombas multicelulares horizontales

1. CARACTERISTICAS.

Las turbinas y difusores de las bombas centrifugas horizontales son
fabricados en PPO. El eje del motor en acero inoxidable AISI 304.
Aspiracion e impulsion de hierro fundido. Las bombas son de alta eficiencia
hidraulicay con proteccién contra el 6xido con alta eficiencia, resistencia,
etc.

El motor esta fabricado con aislamiento de clase By de proteccién Ip55.
Los rodamientos sony

condensador con certificaciéon ULy VDE, sello mecdnicoy proteccion
térmica. La bomba pertenece alagama bombas no autocebantes.

Es apta parala agricultura, laindustria, la jardineria, aire acondicionado,
sistemas de refrigeracion, edificios, suministro de agua, calderas, industria
pesquera, etc.

2. CONDICIONES DE FUNCIONAMIENTO

La bomba no puede trabajar con liquidos inflamables, explosivos 'y
corrosivos. Latemperatura del liquido, entre 5a 60 °C, la temperatura
maxima 40 °C,la presion de trabajo méaxima de 16 bar, la presién de entrada
mdéxima esta limitada por la presion maxima de trabajo.

BOMBAS centrifugas multicelulares horizontales de acero inoxidable

1. APLICACIONES.
Principalmente disefiada para el bombeo de liquidos industriales, tales
como agua mineral, agua dulce, agua pura, aceite limpioy presurizacion
de los productos quimicos, etc.
proceso de tratamiento de agua.
Lavado ikndustrial.
presurizacion en general.
Sistemas de calefaccidn y refrigeracion para procesos industriales.
Aire acondicionado.
Refrigeracién de aire
Suministro de aguay aumento de la presion en el agua potable tratada
concloro, etc.
La fertilizacién / sistema de medicidn.
2. CONDICIONES DE TRABAIJO.
liquidos no inflamables y no explosivos.
liquido sin grano sélido o fibra.
Latemperatura del liquido:
Baja temperatura:-20°C ~ 15°C
Temperatura standard: 15 'C ~ 70 C
Altatemperatura: 70 C ~ 104 C
Max. Temperatura ambiente: 50 'C
Max. Presién de trabajo : 10 bar.
Max. presion de aspiracion limitada por max.
la presién de funcionamiento.
motor
motor de induccién de 2 polos.
Trifdsico: 230/400V/50HZ/60HZ
monofésico 220~ 240V/50Hz, 127V/60Hz 6 110~
Clase de aislamiento: F
proteccidn: IP55
Servicio continuo.
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Bomba centrifuga vertical
1. CARACTERISTICAS

impulsoresy difusores en PPO. El eje de la bomba en acero inoxidable,
cuerpo de aspiracion e impulsién en acero gris de fundicidn, proteccion
contra el 6xido, alta eficiencia, resistencia, etc.

El motor de labomba esta fabricado con aislamiento de clase B,
proteccidn Ip55, rodamientos NSK, condensador certificado ULy VDE,
sello mecanico, proteccion térmica.

Las bombas pertenecen al tipo no autocebantes.

Puede trabajar para aplicaciones en agricultura, industria, jardineria,
aire acondicionado,sistema de refrigeracion, edificio de gran altura,
suministro de agua, calderas, industria pesquera, etc.

2. Condiciones de funcionamiento

Labomba no puede trabajar con liquidos explosivos y/o corrosivos.
Latemperatura del liquido, debe estar entre 5 a 60°C la temperatura
ambiente maxima de 40°C presién méxima de trabajo 16 bar, la presion de entrada
maxima estd limitada por la presién maxima de trabajo.

3. INSTALACION

jAtencidén!

3.1 Noinstalelabomba expuesta directamente al sol.

3,2 Instalar la bomba tan cerca como sea posible del nivel del agua para evitar
pérdidas de carega.

3.3 Fije labomba através de la peanasoporte.

3.4 Instale labomba en unlugar seco para asegurar un funcionamiento adecuado.
3.5 Tratar de reducir la curvatura en el circuito de aspiracion. La pendiente debe
sermenor que 2%

3.6 Lastuberias de conexidon ser selladas herméticamente, las tuberias deben

ser apoyadasindependientemente de la bomba.

3.7 Serecomienda lainstalacidon de un vacuémetro en la aspiraciéon de labomba

y un mandmetro en la descarga para comprobar el correcto funcionamiento de
labomba.

4. CONEXION ELECTRICA

Peligro:

4,1. Asegurese de que el voltaje (V), frecuencia (Hz), fase (PH) estda en consonancia
conlos marcados en la placa de caracteristicas. Tensién tolerancia de £ 10%, si la
tension supera el 10% existe el riesgo de intervencion del dispositivo térmica.

4,2 Labomba debe estar conectada a tierra.

4,3.El cable de alimentacidn debe ajustarse a la potencia del motor.

4.4 Garantizar que las conexiones eléctricas.

5. Arranque la bomba

Atencidn:

5.1.Evite que la funcione sin agua ya que existe el riesgo de dafio mecanico del sello.
5.2 Verificar que labomba gira libremente con un destornillador a través de la tapa
del ventilador.

5,3.Conectarlabombay comprobar el sentido de rotaciéon, debe ser en sentido
horario visto del lado la

tapa del ventilador.

5.4 Llenar con aguael cuerpo bomba a través del tapdn de cebado.

5,5. Regularla presion de labomba para que trabaje en el punto éptimo.

5.6 Cierre lavalvula de compuerta de la salida de la bomba antes de parar o
intervenir labomba.

6. MANTENIMIENTO

Aviso:

6.1 No arranque labomba frecuentemente.

6,2. No utilice lavalvula de compuerta en la aspiracion para regular el caudal.

6.3 Evitar que la bomba funcione sin agua.

6.4 Si existe alguna anomalia, por favor, apague el motor y comprobar la causa.

6.5 Silabomba estad parada durante largos periodos a baja temperatura, la

bomba debe ser vaciada para evitar dafios en el cuerpo de labomba.

7.SOLUCION DE PROBLEMAS
Sintoma Causa posible Solucién

Motor bloqueado,

Tensién de entrada marcadaenla
La bomba no funciona etiqueta

El fusible o proteccion térmica
intervenido

Desmontaje de las tuberiasylabombay
contacte con el servicio post venta
Revise el voltaje en la placa.

Revise el fusible o proteccién térmica

Altura de impulsién demasiado alta, | Compruebe la altura de lainstalacién,
El agua esta muy bajo nivel, Compruebe la aspiracion y luego vuelve a

La bomba no funciona Lavalvula de pie no esta sumergida | montarla,
correctamente enelagua, Ajuste de la tuberia de entrada en el agua.
No hay agua, Llenar de agua en el cuerpo de la bomba,

Fugaen latuberia de entrada Revise la tuberia de entrada

Valvula de fondo bloqu eada.

Turbinas desgastadas

Vélvula de fondo fuera del agua.

No hay aguaen el cuerpo de la bomba,
Fugade aguaen la tuberia de entrada

Sustituir la valvula,

Remplazar las turbinas por unas de nuevas,
Llenar el cuederpo bomba de agua

Revise |a tuberia de aspiracién .

La bomba funciona pero
no suministra presion

Limpiary /o reemplazar la vélvula de pie.
Vélvula de fondo bloqueada Compruebe la altura de lainstalacion debe
Altura de descarga demasiado alta, | cumplir con la placa de caracteristicas de la
Elnivel del agua demasiado baja bomba.

Turbinas dafiadas Compruebe la aspiracion.

Remplazar las turbinas.

Caudalinsuficiente

Elvoltaje no estd de acuerdo con la
placa de caracteristicas.
Local técnico con ventilacién

Empresa Contacto potencia entregada una
tension estable.
Asegurar una buena ventilacién

El motor se sobrecalienta

La serie de bombas centrifugas verticales multicelulares son fabricadas,

funcionamiento

operaciones

insuficiente
Desmontar el tubo de conexién de la bomba
La bomba se detiene motor bloqueado yacuda al servicio post-venta
después de un corto Baja tension Péngase en contacto con la sociedad
tiempo de La mala ventilacién en lasalade suministradora eléctrica para que

suministre un voltaje estable.
Asegurar una buena ventilacion
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